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Kozármisleny- Zecce

A magyar-olasz kapcsolatok kiépítése okán községünkbe 
látogatott Enzo Rossini, aki a terracinai tartományt 
képviselte a megbeszélésen. Az Európa Ház elnöke Völgyesi 
Gyula polgármester úrral folyatott megbeszéléseket 
Kozármisleny-Zecce testvérkapcsolatának szorosabbá 
fűzése céljából.
Kérem mutassa be a Csevegő olvasóinak tartományát és annak 
székhelyét Terracinát!
Terracina Olaszország középső 
részén tallható, a Róma és 
Nápoly közti 180 km homokos 
t e n g e r p a r t  m i n d  a  m i  
felségterületünk.
 Terracina városa tradicionális 
ókori építészeti emlékekben 
gazdag olasz város, amely 
egykor császárok lakhelyéül is 
szolgált. A történelmi városrész a 
hegyen  t a l á lha tó ,  ame ly  
Rómánál is régebbi alapitású. A 
városon áthaladó Via Appia mind 
a mai napig az ország északi részével köti össze a várost. A 
korábbi korok spanyol és török uralma is rányomta bélyegét 
városaink arculatára. A "felső" városrész lakói kézművesek és 
mezőgazdasággal foglalkozó emberek. Míg a tengerparton élő 
"alsó" városrész lakói még a háború előtti időkben is csak 
halászattal foglalkoztak. 
Ma a tartomány 180 km-es tengerpartját övező területen élő 
emberek többsége a turizmus területén talált munkát.  
Csodálatos természeti adottságokkal rendelkező terület a miénk, 
a szárazföldi részen tavak üde foltjai várják a hozzánk látogatót.  
Míg a tengerben, szemben Terracina városával több szigetből 
álló szigetcsoport élénkíti a tenger kékjét. A szigetek egyikén 
született meg az egységes Európa ötlete.
Páratlan történelmi, természeti és kulturális adottságokkal 
rendelkezünk, amelyeket igyekszünk a lehető legjobban 
kihasználni. Híres muskotályos boraink is kóstolásra várnak.
Egy új kapcsolattól mindig sokat várunk, Ön mit vár a 
kozármislenyi együttműködéstől?
Nagyon fontosnak tartottuk a mi tartományunk és a baranyai 
kapcsolatok létrejöttét. Számunkra ilyen fontos a 
Kozármislennyel kötendő szorosabb együttműködés, amelynek 
gyümölcseként az elkövetkezendő években remélhetőleg egyre 
több kozármislenyi látogat el a gyönyörűséges vedékünkrre. A 
terracinai emberek viszont szívesen látogatnák az önök 
gyógyfürdőit és híres bortermelő városait. Szívesen látjuk a 
magyar fiatalokat akár pincérkedni, akár más munkaterületekre 
is. A kapcsolat realizálása kapcsán szeretnénk ha a baranyai régió 
iskoláiban egyre több fiatal választhatná az olasz nyelvet. 
Sok szeretettel várjuk a kozármislenyieket Terracinába és 
környékére ahol Önök személyesen megismerkedhetnek az 
olasz baráti vendégszeretetttel.
Milyen benyomásokkal távozik Kozármislenyből?
Kozármislenyben megfogott a község látványa, a házak, a kertek 
szépsége, az egész terület igényes rendezettsége. Irigylésre 
méltó a lakosság aktivitása mind a sport, mind pedig a kultúra 
terén. Öröm volt látni a futballozókat, ahol az egészen kicsi 
gyermektől a nyugdíjasig minden korosztály rúgta a labdát. 
Példamutató, hogy egy ilyen kisvárosnak magas színvonalú és 
sokrétű a tánckultúrája. Megfogott az emberek kedvessége, 
kiegyensúlyozottsága. Nap mint nap kellemes emberekkel hoz 
itt össze a sors, mint például a polgármesterük Völgyesi Gyula, 
akit jó humorú, őszinte, nyílt embernek tartok. Ez a baráti 

fogadtatás is közrejátszott, hogy oly nagyon megkedveltem az 
Önök lakóhelyét, hogy a nagyváros helyett ezúttal már helyi 
szállodában szálltam meg, hogy közelebbről élvezhessem 
Kozármisleny flóráját és faunáját. 
Kozármislenynek nagyon jó adottságai vannak, közel a pécsi 
nagyváros, közel a termálfürdők turistacsalogató gyógyhatása. 
Ezeket a lehetőségeket igyekezzenek a turizmus terén jól 
kihasználni. Kívánom, hogy sikerüljön az itt élő embereknek 
ügyesen sikerüljön a mindennapi életük során kamatoztatni 
ezeket a lehetőségeket saját életük és községük szépítése, jobbá 
tétele céljából.
Teljes szívemból remélem, hogy a Csevegő olvasói a 
közeljövőben még sokat olvashatnak a lapok hasábjain 
Terracina életéről.

Önkormányzati hírek

A 2003. augusztus 18-án megtartott képviselő testületi ülés 
napirendi pontjai és határozatai:

1. Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 
beszámoló:
- A testület Völgyesi Gyula Polgármester úr beszámolóját egy 
kivétellel elfogadta. A bölcsődei csoport kialakításval 
kapcsolatban új határidőt tüztek ki, a végrehajtók irányában, 
mivel az ANTSZ további előirásokat határozott meg az 
önkormányzat számára, melynek elvégzése további időt vesz 
igénybe, ezért a határidő szeptember 1-ről szeptember végére 
tolódik.

2. Kozármislenyért Érdemérem odaitélése
- (kitüntetettek az első oldalon)

3. Jegyzői pályázat kiírása
- Kozármisleny nem változtatott azon a korábbi döntésén, hogy a 
Körjegyzőségbőlkiválik, és önálló polgármesteri hivatalt kíván 
kialakítani, éppen azért, hogy a lakossági igényeket, az 
ügyfélszolgálatot magasabb színvonalon és kielégítőbben tudja 
kiszolgálni. A törvény szerint ilyen esetben meg kell pályáztatni 
az új hivatal jegyzői állását, ezért döntött a testület a pályázat 
kiírásáról. A régi körjegyzőség jegyzője  marad továbbra is az 
eddigi körjegyző, azaz Dr. Bíró Károly.

4. Polgármester bérének megállapítása
- A polgármester bére 3 éve változatlan, ezért az országgyűlés 
megemelte a határokat, tehát van lehetőség, hogy emeljék. A 
képviselő testület úgy hatorozott, hogy a béremelést elnapolja, 
majd a költségvetési beszámoló ismeretében fog erről dönteni.

5. Rákóczi utca folytatásában található ingatlanok 
tulajdonosainak kérelme
- A belterületbe vonással kapcsolatos napirendi pontot szintén 
elnapolta a képviselő testület a soron következő űlésre, amikor is 
a szabályozási rendeletet is tudja tárgyalni.

Erdélyi barátság

A többéves kapcsolat folytatásaként ez év júliusában lehetőségem volt 
Lencsés Lídia zenetanárnő vezette csoporttal Marosújvárra látogatni. 
Magánemberként és képviselőként éltem ott egy hetet. Szívet 
szorongató, melegséget árasztó, a magyarságért harcoló jó barátokra 
találtam. Ez a kapcsolat augusztus 20-án beteljesedett a testvérvárosi 
szerződés aláírásával. Mint a nyugdíjas egyesület vezetője a vezetőség 
meghatalmazásával ajándékcsomagokat nyújtottam át a magyar 
családoknak. Ezzel szerettük volna kifejezni szeretetünket és kívánni 
erőt, egészséget a kinti mindennapi nehézségek elviseléséhez. 
Köszönet Lencsés Lídiának, hogy részt vehettem ezen a felejthetetlen 
úton.

Tarcsay Gyöngyvér
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PÉCS-ÜSZÖGPUSZTAI FŰRÉSZÜZEM
TELEFON, FAX: 72/438-480

Nyitva tartás: H-P: 7-16-ig

Kozármisleny, Mikszáth K. u. 10.
Akar minden nap nagykereskedelmi áron vásárolni?!

Az árainkkal érvelünk!

Az Önök igényei szerint alakítottuk kínálatunkat!

Szódavíz is kapható: kis balon 35.-/db

Ne feledjék, keddenként a nyugdíjasok továbbra is 
5 % kedvezménnyel vásárolhatnak!

00 00Nyitva tartás: Hétfőtől péntekig: 06 - 18
00 00Szombaton: 06 - 12

Pompos Pékség = A legnagyobb választék
Kéthetente más termék az Akciós kínálaton!

FOLYAMATOSAN 
20 FÉLE MIRELIT HÚSFÉLESÉG ÉS 10 FÉLE 

ZÖLDSÉGKEVERÉK A KÍNÁLATON.
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Étkezési (Ennikék) és 
ajándékutalvány levásárolható.

SZÁRAZ TÖLGY TÜZIFA
3hasított, darabolt kandallófa: 1,5 m  12 300,- Ft

parketta hulladék: 1,4 m  9 000,- Ft
fűrészüzemi hulladék: 1 m  3 000,- Ft

3

3

Kóstolja meg megújított BIO-termékeinket is!
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Dr. Kurucz Jenő 

Csak egy ásítás az élet (folytatás)

Nem tudott pontosan visszaemlékezni, fájt a hasa, korgott a gyomra, 
émelygett erősen az izgalomtól.  
Aztán felböffent  a gyomrából valami savanykás, szilva szagra 
emlékeztető lé.  Belecsapott a villám az agyába !
Felidézte a keserves éjszakai gyaloglást, ...a csárdától elindult hazafelé, 
arra már jól emlékezett. Arra is, hogy nagyon fázott és majdnem a 
halálát lelte  részegsége miatt a kínzó fagyban.
Bevillant valami sejtés a fejébe halványan arról, hogy valahol az úton 
fogadalmat tett Istennek, hogy abbahagyja a léha, italozó mindent 
elfecsérlő életet. A menedéket a lány kis lakásában kereste. 
Igen, a Liziről álmodozott. Most már kezdett emlékezni.
Aztán megint elbambult, nézte a hanyagul székre dobott ruháját, 
kabátja gombja hiányzott, inge nyakán vastagon állt a zsíros fekete 
csík.
Fekete csík, fűst,  és valamilyen  kis emberke kergette egymást a 
gondolataiban. Nadrágszárának hajtókájában egy darabka sárgás - 
szürkés kukoricalevelet látott. Kukorica levél, honnan a fenéből került 
a nadrágja hajtókájába ? Honnan a fenéből ? - vakargatta a fejét.
Újból feltört a savanyú, erjedt szilva szagú lé, és ekkor eszébe ötlött a 
találkozása a kis fekete emberrel, aki  maga mellé engedte az útszélén 
gyújtott tűzhöz és megitatta azzal a különlegesen finom,  bódító és 
andalító itallal, amire  újból visszatért az életkedve. 
Derengett lelki szemei előtt, hogy a kedves idegennel annyira kenyeres 
pajtások lettek, hogy valamiféle szerződést is kötöttek, amit a finom 
szilvóriummal pecsételtek meg.
Úgy emlékezett, hogy a megismerkedésükre ittak, meg a barátságra, a 
Liziékre, meg valamilyen egyezségre, de, hogy miben egyeztek meg 
arra nem emlékezett vissza.
Mit akart a kis fekete ember ?
Nem tudta. Csak halványan emlékezett rá, hogy a tűz mellett ülő 
emberke fekete ruhát hordott, fekete göndör haja volt, de legjobban a 
hosszú hegyes orrára emlékezett. Ittak, szorongatták egymás kezét, 
szövetséget kötöttek.
Isten fáját az egésznek ! Ha akar valamit, majd megtalál ! Állok elébe !
Volt, nincs, el kell felejteni. 
A nap kisütött, az ereszen olvadozik a jégcsap, újból szép  az élet és 
szombaton újból a Balog Rudi bandája játszik a málomi csárdában.
Holnaptól folytatódik a tánciskola a városban, hétvégén Málomban is 
várják az iskolában a tanítványok, lesz pénz, lesz tánc és vigadalom 
estére kelve megint.
Elteltek a napok szombatig, a fagy is engedett  a szorításából.
A tanító,  szombaton délben indult el Málomba, tánc és illem leckét 
adni a helyi fiatalságnak.
Akarva - akaratlanul is, de reggel óta a kis fekete emberke járt a fejében. 
Hiába próbált másra gondolni, az emberke egyre erősebben dolgozott a 
képzeletében és egyre jobban a hatalmába kerítette.
Most, ahogy ment az úton a félelem kezdte kerülgetni, egyre rosszabb 
érzések martak a szívébe, ahogy a várostól távolodott.
Bizseregni kezdett a lába, ereje elhagyta, zihálni kezdett, szédelgett, de 
ment tovább, valami csalogató érzés húzta  a falú felé.
Messziről meglátta már  a vakító hóban azt a fekete üszkös  helyet, ahol 
akkor éjjel a tűz égett, valami vonzotta,  hogy menjen oda, a lába már 
engedelem nélkül hagyta el az utat és ment a tarlóra a feketeséghez.
Ott megállt és szétnézett. Lábnyomok nem vezettek kifelé, csak saját 
lábnyomát látta a hóban, azon a nyomon ahol most bejött. Különösnek 
találta, hogy nem látja a három nappal ezelőtti nyomokat. Nem látta a 
fekete ember nyomait sem. Rázta a hideg és a félelem tartotta 
bilincsben. A hamu hideg volt és  kesernyés szagot árasztott, de érezni 
lehetett mellette valami különös szagot is, amit  még sosem érzett és 
nem tudta mire vélni azt. Állt és nézte a jóval beljebb és lejjebb álló 
csuta halmokat. Azt jól látta, hogy arra az úttól befelé feltűnően sok 
csizma és bakancs verte nyomok vannak a hóban. 
Arra ment és nézte a látnivalót.  
Több ember táncolhatott a csutahegy körül, gondolta, még a csárdás 
lépéseit is kivette a letaposott hóban.  A földúton kocsinyomokat vélt 
felfedezni Málom felé, nem is egyet, volt az három is. Nagy vigadalom 
lehetett itt, mélázott el a látottakon, csak azt nem értette, hogy miért jár 
ide ki a falu népe mulatni a pusztaságba télen. A néphagyomány lehet az 
oka, okoskodta ki a mester, a falu fiataljai talán valamilyen szertartás 
keretében bő termést kértek az Úrtól. 
Bolond világ, cifra mulatság ! A fiatalságé a jelen, és az övék a jövő. 

Neki is itt a helye a húsz esztendejével,  az élet bohóságával, négy 
elemijével a tánciskolájával és a megszerzett illemtan ismeretekkel. 
Figyelme visszatért az elhamvadt tűzhöz, újból visszament a hamuhoz 
és akkor meglátta a földön a dohánytartó zacskóját. Emlékezetébe 
ötlött, hogy a kis fekete emberke kért tőle füstölni valót akkor tájt, és ő a 
maradékot adta oda neki.
Felemelte, megtörölte, a tapintásából érezte, hogy a bátyó elszívta az 
összes dohányát, mert az bizony lapos és üres volt.
Szorosra fogta,  a zsebébe akarta csúsztatni, amikor valami kis kemény 
dolgot fedezett fel keze nyomása alatt a tenyerében.
Mi lehet az ? A bátyó megviccelte volna egy kis kaviccsal ? Isten úgyse, 
lehet biz' az !
Széthúzta a bőrtok zsinegjét, belenézett és  látott valamilyen  kis 
kavicsformákat a zacskó aljában. Belenyúlt, kivette azokat és tenyerét a 
nap felé tartva kinyitotta.
A szeme káprázott ahogy a délutáni napfény visszaverődött a három 
aranyról.
Atya Isten ! -  mondta hangosan és percekig nem tért magához 
meglepetésében.
Aztán nagyot kurjantott a boldogságtól.
- Nicsak, nicsak, a kis fekete ember kifizette  bőségesen a dohány árát.
Körülnézett, de a táj néma volt, egy lékek sem járt arra.
A pénzt a zsebébe tette és visszament az útra.  Elfelejtett minden 
gondot, bánatot, fogadalmat. 
Idegessége megszűnt, félelme elillant, a szekérnyomok a csárda 
irányába vezettek és ez jókedvre derítette, eszébe jutott a zene a tánc, a 
kökényszemű Lizi.
Gazdag volt és erős, megküzdött volna a világgal is, arra gondolt, ha 
elhúzódik az esti szórakozás és megint kemény fagy lesz, kocsin viteti 
magát a városba, gyalogoljon a pórnép, meg akinek nincs kocsira pénze. 
Ember ő talpán. A Lizinek huzatja majd egész éjjel.
Lassan a falu határába ért, de senkit nem látott az úton. A falú üresnek 
tűnt, szólt a harang. Miért szól a harang a délután derekán ?
Tűz van talán, a keservit ?! Nincs láng, nincs korom csak  a harang 
kondulása. A csárda be van zárva, az iskola  üres. Mi a mennydörgős 
nyavalya van itt ?! A falu népe a temetőben állt, temettek, látta már 
messziről a sokadalmat. Ki halt meg ?
Észrevette a három deszka koporsót egymás mellett. Belépett a 
temetőbe, odament és megtudta amit eddig nem tudott.
Lizit, Mancit és a nagynénit temették.
Suttogva kérdezte Káldi Gyurka barátját, hogy történt az eset.
- Pécsre indultak újév napján, de sosem értek oda, az úton egy kialudt 
tűzrakás melletti csutahegyen találták meg őket tegnap déltájban, 
holtan.
- Hogy haltak meg mondd már ? !
- Rémület torzította el az arcukat, de mást nem találtak rajtuk.
- Ki lehetett az, az aljas elvetemült gyilkos, aki ártatlanokat gyilkol ?
- Az pajtás örök titok marad, mivel a hóban semmiféle nyomok nem 
vezettek a csutarakásig.
Ez  az ördög műve volt egyedül ! -  a csendőr is megmondta, az pedig 
tudhatja, mert tanult ember !
Dombi József tánc ,- és illemtanár összeroskadt menten. Tudta már, 
hogy ki volt az ő kedves barátja, tudta már ő, hogy részegen mire kötött 
szerződést az ördöggel, eladta a szerelmét, lelkét és jövőjét három 
aranyért.  Így lett ő az ördög cimborája.

Epilógus

Dombi József folytatta italozó, léha életmódját, majd megnősült, elvett 
egy Lizi nevű lányt, akinek volt egy Manci nevű nővére. A környéken 
csak úgy nevezték őket, hogy a Szabó lányok.
Együtt éltek a városban a két lánytestvér egyszobás udvari lakásában. 
Olyan szegények voltak, hogy a két nőnek csak egy pár cipője volt, így 
felváltva mentek a templomba. Otthon dolgoztak, mostak vasaltak az 
úri házak részére.
Aztán egyedül maradt, és magányosan halt meg 1961-ben egy városi 
szeretetotthonban.  Tizenegyen kisérték ki utolsó utjára.
Két mackósajt maradt az éjjeliszekrényének fiókjában.

Ezt a történetet az ötvenes években a nagymamám mesélte nekem egy 
hideg téli estén, amikor kukoricát morzsoltunk abban a szobában, ahol a 
testvére, Dombi József tánc,- és illemtanár húzta meg magát. 
Nagymamán vakbuzgó vallásos lélek volt, és igaznak tudta a történetet. 
Az elbeszélés után, a szobában üldögélő testvére, akivel a történet 
megesett, a nagymama kérésére megerősítette az elmondottak 
valódiságát.

(folytatjuk)

V. évfolyam 8. szám                           KOZÁRMISLENYI KÖZÉLETI HAVILAP                    2003. augusztus



Ajánlott szolgáltatásaink:
Magánszemélyek részére:
Teljes körű lakossági folyószámla-vezetés nemzetközi bankkártyával
Betételhelyezési lehetőségek: kamatozó könyves betétek, értékpapír jellegű betétek
Hitelfelvételi lehetőségek: fogyasztási hitelek, személyi hitelek, lombard hitelek és folyószámlahitelek
Vállalkozások részére:
Bankszámlavezetés
Hitelfelvételi lehetőségek: forgóeszköz és beruházási hitel, lombard mezőgazdasági hitel és folyószámla hitel.
Egyéb szolgáltatásaink:
Sorsjegyárusítás
Biztosítás (kötelező gépjármű felelősségbiztosítás, Casco, Hungária Otthon Lakásbiztosítás Fundamenta lakás 
előtakarékossági szerződések kötése.)
Készpénzfelvételi lehetőség bankjegykiadó automatából

BŐVEBB FELVILÁGOSÍTÁS: 7761 Kozármisleny, Pécsi u. 1/1.
Tel: 570-016 illetve 570-017

Pénzintézeti építési és ingatlanvásárlási kölcsön lakás felújítására, korszerűsítésére építésére.
Évi kamata 15 %, kezelési költség évi 1 %. Új családi ház építése, 

illetve új családi ház vásárlása esetén kiegészítő kamattámogatásos építési hitel 6 %-os kamattal (kezelési költség nélkül) igényelhető.

 

Változatlan a jelzálog típusú hitel, melynek kamata jelenleg évi 16 % és 
1 % kezelési költség. Felhasználási célhoz nem kötött. Jövedelem vizsgálat nélkül.
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Ruhafelvevő hely

♠ pipermosás

♠ vegytisztítás

♠   tolltisztítás

♠ szőnyegtisztítás

♠ bőrtisztítás

♠ rövidáru

♠ fehérnemű

♠ otthon mosott ruhaneműk vasalása

♠ mosóporok, öblítők széles választéka

Szeretettel várjuk üzletünkben!

Kozármisleny, Orgona u. 15. (”SEVA” panzió alatt)

Tel: 72/570-018

Nyitva tartás: 
30 30    H-P: 7-11,  16 -18 Szo: 8-11
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FÜGGÖNY?

Minden velejáró gondot

segítünk megoldani!

INGYENES FELMÉRÉS,

NAGY VÁLASZTÉK.

MINŐSÉG

KEDVEZŐ ÁR

Öltöztesse fel lakását, ablakát

kedve, igénye szerint!

Brilli-Anka

06-70/509-47-56
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A Kozármislenyi Roma Kisebbségi 
Önkormányzat értesítése!

2003/2004-es tanulmányi ösztöndíj pályázatok átvehetők az 
önkormányzat vezetőjénél, Tibor Istvánnénál azok a gyerekek 
részére akik 3,5 vagy ez fölötti átlag fölötti tanulmányi 
eredménnyel rendelkeznek. 
Továbbá értesíti a kedves szülőket a testület, hogy az ajánlást a 
pályázathoz az önkormányzat vezetője hitelesíti. Hiányos pályá-
zat esetén sajnos nem fogadják el a kiírók a pályázati űrlapot.
A Kozármislenyi Roma Kisebbségi Önkormányzat támogatása 
2003/2004 tanévben
Egyszeri óvodai támogatás óvodai csoportok részére:
100 db szalvéta, 100 db papírzsebkendő, 1 db folyékony szappan, 
1 db fogkefe, WC papír
A szükségleteket a roma kisebbségi önkormányzat bíztosítja az 
óvoda részére 2003. szeptember 1-ig.

Általános iskolai diákok részére (Pécsre járó diákoknak is)
1-4. osztályos tanulók részére:
3 db kockás füzet 3 db vonalas füzet, 3 db sima füzet, 1 csomag 6 
db-os filctoll, 2 db radír, 3 db grafit ceruza, 1 technika csomag, 1 
csomag írólap, 12 db-os színes ceruza, 1 csomag zsírkréta 6 színű

5-8. osztályos tanulók:
3 db kockás füzet, 3 db sima füzet, 3 db vonalas füzet, 3 db toll,3 
db franciakockás füzet, 3 db sima füzet, 1 csomag filctoll 2 db 
radír, 3 db grafit ceruza, 1 db rooootring ceruza, 12 db-os színes 
ceruza, 1 csomag írólap

9-12. osztályos tanulók:
3 db golyós toll, 3 db kockás spirál füzet, 3 db sima spirál füzet, 3 
db franciakockás füzet, 2 db vonalas spirál füzet, 2 db radír, 1 db 
rotring ceruza, 3 db grafit ceruza

Kertészkedjünk!

Végre szeptember!? Az ősz kezdődik, vajon hoz-e enyhülést a 
forró nyár után. A magas hőmérséklet felgyorsította az érési 
folyamatokat, szinte minden gyümölcs, szőlő előbb érik. Szüret, 
gyümölcsszedés, téli tárolásra készülődés- az év kedves 
időtöltése, egész évi munkánk realizálása, ugyanakkor 
szeptemberben már a jövőről is gondolkodunk.
Telepítés, előkészítés, évelők vetése- átültetése, évelőágy- 
szalagágy kijelölése, előkészítése.
A növényvédelemnek igazodnia kell az érési állapotokhoz- a 
hullott gyümölcsöt hasznosítjuk-e- az élelmezésügyi várakozási 
idő betartása fontos. Szüret után „takarítsuk ki” a fák-tőkék alját, 
a törött, sérült részeket vágjuk le egészséges elágazásig és 
permetezzük meg a fát, hogy lombja egészséges maradjon, a 
sebparaziták ne telepedjenek meg. A korai lombhullás mindig 
károsító jelenlétére utal, az ilyen lombot  díszfák- cserjék alól is  
távolítsuk el.
Az ültető gödröket készítsük el, alaposan öntözzük be az 
alaptrágyák (érett istállótrágya 8-15 kg, NPK összetett műtrágya 
1-3 kg) elterítése előtt. Fontos, hogy a gödör méretével ne 
spóroljunk! Ahol szükséges- köves, törmelékes, szennyezett a 
talaj- cseréről is gondoskodjunk.
A fűvetések előkészítése nehézzé vált a szárazság miatt. Az apró, 
morzsás talajfelszín és gyommentesség később megtérülő 
„beruházás”, a türelmes, gondos és alapos magágykészítés, vetés 
az egyenletes kelésben már jelentkezik. Öntözés, sekély kapálás, 
felszín egyengetés, tömörítés- a legfontosabb mozzanatok a szép, 
tartós fű érdekében!
Ebben a hónapban  virágzási sorrend szerint- elejétől a végéig 
ültethetjük a hagymás dísznövényeket. A hónap végéig 
készüljünk fel a dézsás dísznövények téliesítésére; a 

tápoldatozást hagyjuk abba, károsítóiktól szabadítsuk meg őket, 
a téli pihenőhelyet is takarítsuk ki, fertőtlenítsünk.
Szedés és szüret. Nem szabad megfeledkezni a legnagyobb 
veszélyforrásról, a mustárgázról. A gyertya itt is jóbarát, jelez. 
Térd- csípő magasságában ha kialszik, jobb ha elhagyjuk a 
pincét.
Balesetmentes, vidám szedést, szüretet kívánok!
No és jó tanévkezdést diáknak, tanárnak, szülőnek egyaránt!

Nagy Ernő Kertész üzemmérnök 371-236

A VILÁG MEGÉRETT A VÁLTOZÁSRA

Balesetek, halálhírek, háború, kormányszintű viták, 
nézetkülönbségek, feszültség, munkanélküliség, hazugságok, 
aszály, repülőszerencsétlenségek… Lezuhant, felrobbant, 
megtámadták, szennyezi… Könyörtelen tény, ezekben a 
pillanatokban is katasztrófák történnek, sok-sok áldozatot 
követelnek.  
Számtalan sóhaj hagyja el ajkainkat, megszámlálhatatlan a 
napjainkat nehezítő problémák összessége. A családok, 
közösségek és az emberiség egyre szótlanabb, és 
mosolytalanabb.
Aggodalom, jövőnélküliség, félelem, tehetetlen düh.
Mi jöhet még? Van kiút ebből a sodrásból? Van megoldás? 
Találunk még szépet és nemeset?
Semmi nem történik, ha nem okozzák. Nehéz időket élünk. De, 
lehet tenni valamit ezzel kapcsolatban… Hívjon egy 
Szcientológia önkéntes lelkészt! Ők egy jobb világot építenek. 
De mit jelent az a kifejezés, hogy önkéntes lelkész?
A lelkészi feladataink segítséget nyújtani, hogy az ember kínzó 
gyötrelmei enyhüljenek. Ezért a Szcientológiában léteznek 
önkéntes lelkészek.
A Szcientológia  alkalmazásával hatékony lépéseket teszünk 
arra, hogy megfékezzük és visszafordítsuk a világ romlását. L. 
Ron Hubbard ezt így fogalmazta meg:
“Segíteni civilizálni a társadalmat, lelkiismeretességet, 
szeretetet és a szenvedéstől való szabadságot hozva neki azáltal, 
hogy bizalmat, tisztességet, becsületességet és toleranciát 
tanítunk neki apránként.”
Az önkéntes lelkész érti, hogy tenni kell valamit a világgal, s 
amit csak tud, megtesz a körülötte levőkért. Képzése során 
megtanulja az alapvető eszközöket, amivel segíteni tud az 
ismerőseinek, vagy azoknak akikkel az életében találkozik. 
Hasonló gondolkodású egyénekhez csatlakozva sokféle 
professzionálisan szervezett segítő tevékenységeket végeznek a 
közösségükben, s ily módon még nagyobb változásokat hoznak 
létre, megfordítják a dolgok áramlási irányát. Saját életükben, a 
családokban, a szomszédságukban és a városaikban, a 
közösségi csoportokban, a kormányokban együtt dolgozva, 
vagy egyedül, a Szcientológia gyakorlati bölcsességét 
alkalmazva javítanak az összezavarodott világon.
Szcientológia önkéntes lelkész bármilyen vallású ember lehet, a 
módszer, hogy segíteni tudjon társainak, gyorsan megtanulható. 
Korábban soha nem álltak rendelkezésünkre ehhez hasonló 
eszközök 
Ma az önkéntes lelkészek a világ minden részén ezen cél 
eléréséért dolgoznak.
Erőfeszítéseiket nap mint nap sikerek koronázzák.
Az önkéntes lelkészek segítenek hazánk területén is.
Elérhetőségeink: Keszeli Zsuzsi: 06/20/536-74-17, 
Kárpáti Annamária: 06/70/243-85-11. 
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Gyümölcsös gondozást- ápolást, 
kertrendezést vállalok!
371-236, 30/582-7991
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AMORETTÓ FAGYIZÓ
Ajánlata:
Torták: 1 600,-Ft-tól(csak rendelésre!)
Zsúr torták: 950,- Ft-tól
Aprósütemények, 
250 g csomagolt teasütemények nagy választékban

FAGYLALT !!!
Szeretettel várjuk kedves vendégeinket!

30 00
Nyitva: minden nap 8 -22 -ig

Cím: Kozármisleny, Kinizsi út 1/a. Tel: 370-455
SZEPTEMBER MÁSODIK FELÉBEN 

SZABADSÁG MIATT ZÁRVA VAGYUNK!

Grün-Blau Kft. Tanácsadó Iroda

Építkezik, felújit, netán új otthonra vágyik vagy 
csak lecserélné régi lakását?

Szívesen állunk rendelkezésére, amennyiben 
ingatlanközvetítőre, kedvezményes hitelre vagy 

normál kamatozású kölcsönre van szüksége, 
építész, ügyvéd és banki referenseink segítenek!

Önnek nem kell sorban állnia, szabadságot 
kivennie hivatalos dokumentumok beadásáért, 

beszerzéséért, mi megtesszük Ön helyett.
Teljes körű ügyintézés! 

Földhivataltól-közjegyzőig!
Igény esetén kiemelkedő biztosítását is 

helyben intézheti.
Irodánk Pécsen a József utca 24. szám alatt 

várja ügyfeleit.
Gördülékeny ügyintézés érdekében kérjen 

telefonon időpont egyeztetést!
30 30Nyitvatartás: Hétfőtől-csütörtökig 9 -14

30 00
Pénteken: 9 -13

Tel: 06-30/226-0365
tel/fax: 72/310-496

Szeretne Ön 
RÖVID HATÁRIDŐVEL 

JÓ MINŐSÉGŰ 
asztalosipari munkákat?

MEGTALÁLTA, AMIT KERES !

Egyedi kivitelezésű belsőépítészeti 
termékek:

 lépcsők
nyilászárók 
lambériák  

álmennyezet 

Egyedi tervezésű bútorok :
konyhabútorok

beépített szekrények
kisbútorok

Felújítási - restaurálási munkák 

Ne feledje:
JÓ MINŐSÉG, 

RÖVID HATÁRIDŐ!

BLITO Kft. Kozármisleny
Tel.:Fazekas Sándor, 06-30-25-29-242

HÍVJA MOST!
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06-30/370-0738

Bárminemű földmunka 
szakszerű
elvégzése!
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Iskoláról 

Nem kell bizonygatni, hihetetlen, 
olykor csodálatos változások tanúi 
vagyunk itt, Közép- és Kelet 
Európában.
Ebben a politikai, gazdasági, 
kulturális átalakulásban és az ezzel 
járó információáradatban- amely már 
szinte elborít bennünket az újságok, a 
kiadványok, a televízió, a rádió és 
Internet jóvoltából  az új évezred 
küszöbén haladó ember nem győzi 
kapkodni a fejét!
Hogy aztán vérmérsékletének, 
neveltetésének, társadalmi helyzetének, életkorának 
megfelelően örömmel, csendes rezignáltsággal vagy hangos 
szitokáradattal, gyalázkodva, esetleg bosszút lihegve fogadja a 
tegnap még elképzelzelhetetlenek tartott hireket, a pártok 
kiszorítosdi játékot, gazdasági botlásainkat, és igy tovább.
Vannak, akik ebben a felgyorsult változó világban úgy 
hallgatják a napi hireket, hogy  miközben üdvözlik a haszno 
átalakulási törekvéseket, megőrzik nyugalmunkat, 
emberségüket, tárgyilagosságukat, és válktozatlan 
gondossággal végzik napi munkájukat.
Szerencsére ezek közé tatoznak a pedagógusok is. Szükség is 
van nyugalmunkra, mert ifjú munkatársaink  a tanítványaink- 
korunknak megfelelő lendülettel, de élet- és történelmi 
tapasztalatok, tárgyilagos mérlegelések nélkül szívják magukba 
a híreket, és különböző családi, baráti, környzeti háttértől 
befolyásolna, sok-sok nyugtalanitó és megválaszolatlan 
kérdéssel ülnek le elémk az iskolai padokba. Ne csodálkozzunk, 
ha nem tudnak intenziven figyelni a metematika a fizika 
törvényeire, vagy éppen Arany János lírájára, hiszen esetleg 
éjfélig nézték a TV-t, videót, hallgatták a rádiót vagy árkeztek 
haza a discóból.
Azon se csodálkozunk, hogy tőlünk pedagógusoktól várják a 
megnyugtató, eligazitó választ kételkedő, izgalmas 
kérdéseinkre, míg máskor, provokatív megjegyzésekkel a 
megfelelő vitapartnert keresik bennünk, felnőttekben. Bármi is 
van diákjainak érdeklődése, kérdezgetése mögött, a jó 
pedagógus minden tanítási órán, minden tanítási anyag 
tárgyalása közben vagy után, megtalálja azt a nyolc-tíz percnyi 
időt, amikor az európai kultúra, a magyar történelem tanulságai, 
a demokrata, plurális gondolkodás, a másik ember iránt 
tanúsított empátia szemüvegén keresztül próbálja 
megvilágítani, megmagyarázni  ha olykor lehetetlenek, látszik 
is  korunk valóban világra szóló eseményeit, sőt napi 
pártpolitika értelmét is!
Nem agitálunk egyetlen párt, csoport ellen, nem szolgáljuk 
beszélgetéseinkkel egyetlen idegen ország érdekeit sem. 
Csak végre azt tesszük, amit tennünk kell: oktatunk, tanítunk, és 
nevelünk.
Tanítunk és nevelünk a demokratikus eszmék szerint 
európaiságra, egymás iránti türelemre és megértésre, miközben 
Magyarország, nemzeti- és én tudatban is gazdagabb lesznek a 
ránk bízott gyermekek és ifjak.
Az iskolaépületek beszédes építmények.
A régi iskolák simára koptatott lépcsői, nehéz lendítésű kapui, 
az új iskolák ablakfalai és belsőterei mind-mind mondanak 
valamit. Az iskolában találkozik a múlt és a jelen, ugyanakkor 
találkozik a közel és távol itt és most összekapcsolódik a távoli 
világunk embere és az itteni. Az ismeretek és értékek 
továbbadásának helye ez az ősi, de mindvégig korszerű 
intézmény.
Napjaink világa szétesett világ. Egymástól szinte teljesen 

függe t l enü l  l é t e znek  embe rek  é s  közös ségek .  
Individualizálódó világban élnek, amelyben az elszigetelődés 
egyre nagyobb mértékű. A saját sorsával megbirkózni hivatott 
ember horizontjáról eltűnnek a másik ember gondjai, 
erőfeszítései. Az élvezet, a hasznosság, a mennyiséggel 
mérhető teljesítmények világa sajátos kollázsvilág, mely 
színes, de az összefüggések alig-alig érzékelhetők.
Pontosabban: elveszett az érzék az összefüggések észlelése 
iránt.
Iskolánknak értékhordozónak kell lennie. Ha nincsenek 
normák, melyeket elfogad az ember, nincs emberi élet: nincs 
mihez viszonyítani a cselekvést, s akkor viszonylagossá válik 
mi a jó és mi a rossz. 
Szent-Györgyi Albertet idézem: „A tudomány annak 
köszönheti egyedülálló sikerét, hogy mértékegységei 
mindenütt azonosak. Egy centiméter vagy egy gramm 
mindenütt egy centiméter és egy gramm.”
Vajon az érdekek és kinek az érdekei- határozzák meg, hogy mi 
a rossz és mi a jó?
A mennyiségi növekedésre berendezkedett világban az ember 
értéke a használhatóságától függ.
A minőségi növekedésre irányuló világ az embert, mint embert 
tartja fontosnak elsősorban.
Vajon nem kell-e átrendeznünk az életünket, hogy értelmessé 
váljék az élet?
Az iskola a jelenben él, a jövőnek gyűjt, a jövőnek őriz, a 
jövőnek adja tovább, amit elődeink felhalmoztak a múltban.
Az iskola kérdése: a jövőnk kérdése. 

Horváth László iskola igazgató

Hipponette

2 tonnás billencs kisteherautóval építő- és 
tüzelőanyag fuvarozását vállalom.

Tel: 370-614
30/260-3767
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Tornádó Híradó

A tornádós táncosok már hagyományosan idén nyáron is 
edzőtáborban gyarapították tudásukat. Augusztus elejétől heti 
turnusváltásban, tudásszintek szerint megbontva edzettünk, 

nya ra l tunk  Mohácson .  A 
következő évad versenyeire új 
figurákkal, a fellépésekre új 
l a t i n - a m e r i k a i  t á n c o k  
egyvelegére alkotott formációval 
készülünk. A kemény, mégis 
remek hangulatú munkában már 
r é s z t  v e t t e k  a  t a v a s z i  
tánciskolánk lelkes újoncai is. 
Ők várhatóan a IX. Tornádó 
Kupán ( október 25-én ) a Pécsi 
Sportcsarnokban mutatkoznak 

be versenyzőként. 

Rutinosabb táncosaink Zánkán, a Diákolimpián méretik meg 
tudásukat augusztus 24-28-ig tartó héten. Ez a rendezvény az 
évad legnépesebb megmérettetése, rangos pontozóbírók előtt 
folyik a verseny az ország minden egyesületébe tartozó gyermek 
és ifjúsági korosztályos táncosok között. Eddig egyesületünknek 
standard és latin táncokból is a bronzérem a legelőkelőbb 
helyezése, amit idén is megpróbálunk elérni, ill. felülmúlni.

A u g u s z t u s  1 7 - é n  a  
Dunaszekcsői Nyár c. 
r e n d e z v é n y s o r o z a t  
keretén belül önálló esttel 
mutatkoztunk be, a helyi 
és környékbeli nézők 
lelkes tetszésnyilvánítása 
közepedte.

A következő bemutatónk a 
szigetvári Zrinyi napok 
( szeptember 8-án ) 
rendezvénysorozatának 
látványos záróprogramja 
lesz, ahol a szigetvári Szigó Társastánc Egyesültettel együtt több, 
mint 300 táncos fog fergeteges műsort adni. A műsor a United 
koncertjével ér véget, amire sok szeretettel várunk minden 
érdeklődőt a szigetvári Sportcsarnokba.
 

SZEPTEMBER ELEJÉN ISMÉT INDUL A 
TORNÁDÓ TÁNCISKOLA, 

AHOVA KORHATÁR NÉLKÜL VÁRUNK MINDEN 
TÁNCSZERETŐ GYERMEKET ÉS FIATALT! 

( RÉSZLETEK A PLAKÁTOKON )

Tarr Boglárka Tornádó TSE tag 

KÖSZÖNET !

A Családok Kulturális és Szabadidősport 
Egyesület vezetősége és tagsága ezúton mond 
köszönetet Dr. Nagyváradi László képviselő 
úrnak, hogy egy havi tiszteletdíjának 
átutalásával támogatja az egyesület 2003. évi 
munkáját.
További jó egészséget és eredményes jó munkát kívánunk!

Felhívás

A Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete 
Kozármisleny a tavalyi nagy sikerre való tekintettel idén is 
megrendezi a játszóterek közötti versenyt illetve a kerékpáros- 
rolleres ügyességi vetélkedőt.

KRESZ-nap
302003. szeptember 13. 9 .

Helyszín: általános iskola kosrálabda pálya

A Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság 
munkatársainak segítségével 14 éves korig kerékpáros 

illetve rolleres ügyességi vetélkedőt rendezünk.
A résztvevők kerékpárjai ingyenes gravírozásban 

(lopás elleni jelzés) részesülhetnek.
Nevezni a helyszínen lehet, nevezési díj nincs.

Játszóterek közötti vetélkedő

2003. szeptember 21-én 10 órakor kezdődik minden 
játszótéren egy időben a verseny.

A játszóterek győztes csapatai a Munkácsy úti I. 
játszótéren újból összemérik erejüket.

4 fős csapatok nevezését várjuk.
 Egy játszótéren maximum 5 csapat indulhat.

Felső korhatár 14 év. Nevezni a Csevegő 
szerkesztőségében- Tompa M. u. 12.- lehet

Mindkét rendezvény támogatója a Kozármislenyi Önkormányzat.
További támogatók jelentkezését várjuk.
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“P” OKTATÁSI KÖZPONT
MÁSODIK ESÉLY ISKOLÁJÁBAN

C
C
C
C
C
C
CSzámítógép- kezelő (-használó)
CABC-  Ruházati- és Nagykereskedelmi eladó
CKéz- és lábápoló, műkörömépítő
CGyorsétkeztetési, Vendéglátó eladó
CKERESKEDŐ- BOLTVEZETŐ
C Lakberendező
C Becsüs (ékszer, festmény, bútor- szőnyeg, 
műtárgy, szakirányokban)
C Nehéz- és Könnyűgépkezelő
C Egészségügyi operátor
C 

OKJ szakképesítést adó tanfolyamok indulnak.
Visszatérő hallgatóknak jelentős kedvezményt adunk!

Jelentkezhet: Pécs, Nagy L. kir. út. 9. I/101-ben, 
 szerdán és csütörtökön 

9-10-ig és 17-18 óra között, . 
Érdeklődhet a  06-80/323-323 zöldszámon.

NYSZ: 03-0136-02

VENDÉGLÁTÓ ÜZLETVEZETŐ
ÉLELMEZÉSVEZETŐ
TESTFESTŐ
Masszőr (gyógy- és fürdős szakirányok)
EZÜSTKALÁSZOS GAZDA
BIOTERMESZTŐ

Informatikai műszerész

vagy a 30/288-4000 számon

Kozármisleny, Tompa M. u. 12.
Nyitva: H-P 13-18-ig

Tel: 72/570-219       06-30/48-777-38
www.mediastudio.hu

Ön pedagógus, oktató, tanuló, 
felnőttképzésben résztvevő,hallgató vagy 

saját háztartásában eltart nappali 
rendszerű iskolai oktatásban 

részt vevő gyermeket?
Csökkentse adóját, maximum 

60 000,-Ft értékben!
Vásároljon számítógépet, vagy újítsa 

fel régi számítógépét!

Komplett számítógépek  már 
137 250,- Ft-tól, valamint különböző 

alkatrészek, részegységek 
nagy választékban!

Újra iskolakezdés.

Könnyítse meg játékosan gyermeke 
tanulását a 

Profi Média Kft. termékeivel.
Manó sorozat tagjai: ÁBÉCÉ, Olvasás 1-2, 
Angol 1-2, Német 1-2, Muzsika, Matek 1-4, 
Töri (őskor, Ókori kelet, Ovis sorozat, stb.

Több, mint 40 féle 
oktató és ismeretterjesztő CD.
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Korszerű belga építőipari 
adalékszerek és kiegészítők kaphatók!

Vasanyag nagy választékban: zártszelvény, 
szögvas, köracél, csövek, négyszögvasak.

AUTÓALKTRÉSZ-ÜZLET
VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓIT

Gyári és utángyártott alkatrészek, kellékek 
raktárról és gyors szállítási határidővel.

Épületgépészeti tervezés.
Építőipari állvány bérbeadása.

Cím: Hurtonné Bt.
Kozármisleny, Székely B. u. 23.

30Nyitva tartás: H-P 8-12 és 14 -17

Tel: 72/570-070

KÉK ABC   Munkácsy M. u. 28.

A REAL PONT üzletlánc tagjaként, 
várjuk kedves vásárlóinkat!

FOTÓPONT FÉNYKÉP KIDOLGOZÁS
Akácméz: 1 150,-/kg, virágméz 1 050,-/kg

Sütemény és tortarendelést felveszünk!

Akciós áruinkat keresse az üzletünkben!

CD-k, audió-, videó kazetták kaphatók!
00 00Nyitva tartás: Hétfő- péntek: 6 -18

00 30 00 00Szombat: 6 -11  vasárnap: 7 -11
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DR. EGYED KATALIN
FÜL-ORR-GÉGÉSZ

SZAKORVOS MAGÁNORVOSI 
RENDELÉSE

00 00
Hétfő, szerda: 17 -19
Kozármisleny, Kossuth L. u. 32.

Tel: 370-883

Rendelési időn kívüli vizsgálathoz 
telefonon időpont egyeztetés szükséges A rendelés szabadság miatt szept. 3. és 17. között szünetel!.
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CSEVEGŐ
Kiadja: Palotai János ,Kozármisleny, Tompa M. u. 12. 570-219 
Engedély szám: 20200362891 Megjelenik havonta 1300 péld.
Nyomda: MISPRINT KFT. Pécs    
Kereskedelmi forgalomba nem kerül

Dönci HÚSBOLT
a POSTA mellett

Sok szeretettel várjuk kedves 
vásárlóinkat, FRISS áruval, bő 

választékkal!

Kínálatunk: 
- tőkehús (Sertés, marha)
- szárnyasok (baromfi, csirke, kacsa,
                      liba, pulyka)
- füstölt áru
- felvágott
- mirelit

Kozármisleny területén ingyenes 
kiszállítás: 

Rendelés: 72/371-278
00 00Nyitva: Kedd- Péntek: 7 -18

00 00Szombat: 7 -13
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Helyreigazítás
Júliusi számunkban tévesen jelent meg az utánpótlás szakágvezető 
neve. Udvadi Zoltán edzi a lurkókat, akitől ezúton is elnézést 
kérünk.                                                                                   (szerk)

Kozármisleny S. E.
A Sport Egyesület élete a nyáron először a labdarúgással indul el, 
az NB II. kettő, a megye II. egy bajnoki mérkőzésen van túl. A hét 
végén rajtol az ifi-serdülő bajnokság is. Szombaton délelőtt a Paks 
csapatait fogadjuk. A “lurkóknál” is megkezdődtek az edzések. 
Udvardi Zoltán vezetésével  elkezdték az iskola indulása előtt a 
munkát a fiatalok.
Az NB III. erővonalak nagyjából kirajzolódtak és mondhatni, hogy 
az utóbbi évek egyik legerősebb bajnoksága lesz az idei. Így a 
felemásra sikerült rajt után (4 pontot szereztünk és ezzel 5. helyen 
áll a csapat) úgy érezzük, a célként kitűzött 3-5. helyezést nem lesz 
könnyű elérni. 
Ebben az évben az SE még több rendezvényt, bajnoki részvételt 
tervez szinte minden szakosztálynál. Ezért is lenne fontos, hogy a 
helyi TV a korábbinál nagyobb segítséget nyújtson ezeknek a 
rendezvényeknek a népszerűsítésében. Csalódottak voltunk a 
tavlyi szezonban, hiszen a falu legnagyobb társadalmi szervezete, 
amely a legnagyobb tömegbázisra épül, torony magasan a legtöbb 
eseményt szervezi és vesz részt mások által szervezett 
eseményeken, gyakorlatilag csapataival a nullával egyenlő 
mennyiségben van jelen a heéyi TV-ben. Sokan tapasztalhatták 
sportrendezvényeken, Bozsik tornákon, hogy más települések 
helyi TV stábja jelen volt Kozármislenyben, míg a “mi” TV-nk a 
több száz eseményből 1-2 alkalommal rögzített néhány percnyi 
anyagot. A jövőben ennek ellenére, ahogy eddig is, szeretnénk 
megtalálni a közös műsor lehetőségét, és ezután is várja minden 
szakosztály, sportesemény vagy versenyző, hogy ne csak a sportról 
készült riportok, hanem az aktuális rendezvények is 
visszaköszönjenek akár csak egy “sport félóra” keretében. Ez úgy 
érezzük, hogy jogos igény egy évi több ezer órát edzéssel vagy 
versenyzéssel eltöltő többszáz fős, és a legrégebbi 
hagyományokkal rendelkező helyi egyesületnél.

Feleki Attila egyesülei elnök

Közkívánatra
- Apuci, miért kukorékolnak a kakasok, már kora hajnalban?
- Tudod fiam - válaszol az apa -, sietniük kell, ha valami mondanivalójuk 
van, mert aztán felébrednek a tyúkok is!

Kukacfiú a kukaclánynak
- Ha nem jössz hozzám feleségül, egy csirke elé vetem magam! 

Az állatkereskedésbe beállít egy nő, és így szól az inasgyerekhez:
- Van majmuk?
- Hogyne kérem, rögtön küldöm a főnök urat. 

A matróznak van egy részeges papagája. Este megy haza a matróz és látja, 
hogy a papagáj matahari részeg. Így szól hozzá:
- Idefigyelj Gyurika! Ha mégegyszer megiszod a rumomat, egyenként 
tépem ki a tollaidat
A papagáj beleegyezőleg hallgat.
Másnap megy haza a matróz, és csodálkozva hallgatja a papagájt:
- Kell a tökömnek ez a sok szines toll!!!

Nyuszika a rókához:
- Róka! Hogyan szólítsalak? Róka néninek, róka bácsinak, vagy csak 
egyszerüen lerókázzalak?

Megnyílt!!!
Autómosó 

autókozmetika

Szolgáltatások:
�  kézi mosás
�  kárpittisztítás
�  polírozás
�  külső- belső takarítás

Kozármisleny, Pécsi út 23.  Tel: 06-30/48-272-02
(Bejárat az Alkotmány tér felől)

Nyitva: hétfő, szerda, csütörtök: 8-18
kedd, péntek 8-17          szombat  8-14

Pécsi út

Önkormányzat

Villány A@ Pécs


